## Большая перемена 2017 год. Жить! Любить! Мечтать!

Более 250 педагогов, воспитателей и руководителей 95 общеобразовательных школ, детских садов и учреждений дополнительного образования Орджоникидзевского района представили свои творческие выступления на районном этапе ежегодного конкурса «Большая перемена».

Открыл мероприятие и поздравил участников глава Администрации Орджоникидзевского района Вячеслав Трапезников:

«Есть базовый уровень того, что мы делаем вместе с вами — даем детям знания. И с этой задачей, конечно, справляемся. Есть более сложная задача, которую я уверен, ставит себе большинство педагогов — давать не только знания, но и навыки, важно прививать детям желание и возможность решать задачу самому. Так почему же коллеги месяцами готовятся к Большой перемене — потому что есть наивысший уровень педагогического мастерства — давать детям ценности. Это высший пилотаж и высшая награда преподавать через творчество, потому что творчество — это неравнодушие, это поиск нового, готовность передать ценности нашим детям. Большая перемена — это не формальный смотрконкурс — это наша с вами готовность двигаться вперед и давать эти силы детям, с которыми мы работаем!».

«Творчество всегда дарит радость, заставляет восхищаться, любить жить и мечтать о настоящем и будущем. Сегодня мы приглашаем вас окунуться в наш волшебный мир. Все педагоги готовились с радостью и волнением, и мы очень надеемся на объективную оценку жюри, поддержку зрителей», — приветствовала участников и гостей праздника Елена Яровикова, начальник Отдела образования Орджоникидзевского района.

18 уникальных, ярких номеров покорили всех гостей.

- -«Девичий хоровод» Творческий коллектив МАОУ СОШ №17, руководитель Виктория Торро.
- -«В роще калина»: вокальный ансамбль «Хрустальные переливы», коллектив МАДОУ детский сад компенсирующего вида №569, руководитель Людмила Рычкова.
- -«Валенки» Творческий коллектив МАОУ лицей №100, руководитель Светлана Батищева.
- -«Тень, тень над водою» Творческий коллектив МБДОУ- детский сад компенсирующего вида №215, руководитель Татьяна Мантурова.
- -«Зимние узоры» Творческий коллектив МАДОУ-детский сад №531, руководитель Мария Трубкина.
- -«Красно солнышко» Вокальный ансамбль «Созвучие» коллектив МБДОУдетский сад №319, МБДОУ-детский сад №411, руководитель Людмила Прусакова.
- -«Ложки» Творческий коллектив МАОУ СОШ №67, руководитель Алексей Сложеникин.
- -«Карусель» Дуэт аккордеонистов: Николай Остяков (МБОУ СОШ №81), Василий Новиков (МАДОУ-детский сад № 134).
- -«Однажды в декабре» Творческий коллектив МБОУ СОШ № 27 и МАОУ гимназия №99.

- -«В ожидании танго» Творческий коллектив педагогов МАОУ СОШ №22, руководитель Татьяна Павлова.
- -«Танцевальный бум» Совет Молодых педагогов Орджоникидзевского района, руководитель Алия Ермакова.
- -«Пока мы любим» Вокальный ансамбль директоров общеобразовательных организаций Орджоникидзевского района,



руководитель Галина Арбузова.

- -«Свеча» Заведующие дошкольными образовательными организациями Орджоникидзевского района, руководитель Елена Смолькова.
- -«Если завтра будет солнце» Вокальный ансамбль МАОУ лицей №128, руководитель Леонид Поляков, директор МАОУ лицей №128.
- -«Игра» Творческий коллектив МАОУ СОШ №167, Руководитель Мария Мурашева.
- -«А снег идет» Наталья Любимова, МАОУ СОШ №80.
- «Стой, погоди» Творческий коллектив МБУ ДО ЦДТ «Галактика», МБОУ



СОШ №107, руководитель Каринэ Мирзаянц, директор МБУ ДО ЦДТ «Галактика».

-«Мечта» Вокальный ансамбль «Личное дело», МАОУ СОШ №113, руководитель Татьяна Данилова.

Завершил праздничный концерт музыкальный ролик с исполнением песни «Жить!». Автором и режиссером фильма выступила Елена Стукова, главный специалист Отдела образования Орджоникидзевского района, звукорежиссером и монтажером видео – Алексей Канашин, педагог дополнительного образования МБУ ДО ДЮЦ «Контакт». Песню исполнили заместители директоров по воспитательной работе, заведующие детских дошкольных организаций и специалисты Отдела образования Орджоникидзевского района.

В зале коллег аплодисментами встречали педагоги и воспитатели, руководители, ветераны профсоюзной организации педагогов – все представители образовательного комплекса Орджоникидзевского района,

которых смог вместить гостеприимный концертный зал ДК имени Лаврова (пр. Космонавтов, 23).

## Выступления оценивало жюри в составе:

- -Богаткина Юлия, главный специалист Управления образования Администрации города Екатеринбурга,
- -Гордеева Елена, главный специалист Управления образования Администрации города Екатеринбурга,
- -Романова Юлия, заведующий массовым отделом, режиссер театральных представлений и праздников МБОУ ДОД Дворца детского (юношеского) творчества «Химмашевец» Чкаловского района, лауреат городского Фестиваля творческих возможностей педагогов «Большая перемена»,
- -Галиева Натэлла, педагог дополнительного образования, руководитель хореографической студии «Болеро+» МБУ ДО ЦДТ «Галактика» Орджоникидзевского района, победитель и лауреат всероссийских и международных конкурсов, организатор и режиссер фестиваля «Большая перемена» в районе и городе.
- -Краснова Нина, педагог дополнительного образования, руководитель детской эстрадной студии «Каданс» МАОУ ДОД ДДТ Октябрьского района, многократный лауреат конкурса «Большая перемена» в номинации «Вокал», многократный лауреат международных конкурсов,
- -Суханова Ирина, Начальник отдела художественно-эстетического творчества МАУ ДО ГДТДиМ «Одаренность и технологии», руководитель танцевального спортивного клуба «Урал».

По традиции конкурса в феврале в каждом районе Екатеринбурга проходят отборочные этапы, чтобы в марте представить самые яркие номера на галаконцерте. В 2016 году Орджоникидзевский район одержал победу в номинации «Лучшая балетмейстерская работа».

В этом году по предварительным данным в рамках отборочного этапа Орджоникидзевский район стал первым районом, где все команды с представленными номерами стали лауреатами.